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палива з розробкою заходів з забезпеченням надійної доставки на підприємство КП 

КМР «Транспорт» м. Кам’янське. 

У першому розділі кваліфікаційної роботи приведені сучасні автомобільні 

перевезення небезпечних вантажів, в тому числі дизельного палива в світі, 

розглянуті організаційні заходи перевезень автомобільним транспортом і правила 

дорожнього перевезення небезпечних вантажів, розглянутий технологічний процес 

перевезень дизельного палива. 

У другому розділі роботи визначено показники щодо організації перевезень 

небезпечних вантажів, в тому числі дизельного  палива, визначений рухомий склад 

призначений для транспортування дизельного палива, розглянуті техніко-

експлуатаційних показники цього вантажу з розглядом економічних показників 

перевезення дизельного палива призначеним автотранспортним засобом. 

Розглянуто питання заходів щодо забезпечення безпеки перевезення 

небезпечних вантажів, в тому числі дизельного палива.  

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при проведенні лекцій та 

практичних робіт з дисципліни «Логістика» і «Вантажні перевезення». 
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ВСТУП 

Правила дорожнього перевезення небезпечних вантажів передбачають 

виконання відповідного закону України та міжнародних правових актів, що 

ратифіковані (процес надання правового статусу) Україною. Підприємства, 

що здійснюють доставку небезпечних речовин, та їх співробітники також 

повинні виконувати інструкції та нормативи інших актів, що володіють 

юридичною силою, що визначають порядок підготовки та маркування 

небезпечних матеріалів, отримання дозвільних документів на 

транспортування, навчання та професійної перепідготовки водіїв та 

експедиторів, технічні характеристики транспортного засобу. 

Обгрунтування вибору теми дослідження. 
Загальні засади документа №1644-III визначають поняття небезпечного 

вантажу. У цю категорію входять матеріали та речовини, які при 

транспортуванні можуть спровокувати вибух, пожежу, пошкодити технічні 

засоби та завдати шкоди здоров’ю людей. Спричинення збитки, заподіяння 

шкоди людям, тваринам та навколишньому середовищу пов’язане з певними 

властивостями матеріалів, товарів та речовин. 

Переміщення небезпечних речовин, а дизельне  паливо є такими, існує 

проблемою, що заслуговує особистого розгляду. Надзвичайні події під час 

перевезення можуть привести до небезпечної ситуації працівників 

транспорту і випадково опинившись поблизу осіб. Таким чином, тема роботи 

актуальна. 

Мета дослідження – організація та технологія перевезень небезпечних 

вантажів, а саме, газоподібного  палива з розробкою заходів щодо 

забезпечення безпеки дорожнього перевезення в умовах КП КМР 

«Транспорт» м. Кам’янске. 

Задачі дослідження: 
– проаналізувати сучасні заходи щодо організації та технології 

перевезень небезпечних вантажів, а саме, дизельного палива; 
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– визначити показники транспортної роботи автогосподарства КП КМР 

«Транспорт»  щодо організації перевезень небезпечних вантажів; 

– розглянути питання заходів щодо забезпечення безпеки перевезення 

небезпечних вантажів. 

Об'єкт дослідження – організація та технологія перевезень небезпечних 

вантажів автомобільним транспортом АТП КП КМР «Транспорт». 

Предмет дослідження – вплив техніко-експлуатаційних показників на 

транспортний процес перевезення небезпечного вантажу. 

Методи дослідження – аналіз, спостереження, розрахунок показників 

транспортного процесу. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою 

розглянутої методики є можливість визначити техніко-експлуатаційні та 

економічні показники перевезення небезпечного вантажу. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при 

проведенні лекційній та практичних робіт з дисциплін «Спеціалізований 

рухомий склад», «Логистика». 
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